



RAPORT DE ACTIVITATE
PE ANUL 2021

Consilier local – Dornescu Maricica

Subsemnata, Dornescu Maricica, consilier local al comunei Valea Ursului, investită în funcție, în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea Partidului Social Democrat, în conformitate cu prevederile din Codul Administrativ, aprobat prin OUG 57/2019, vă prezint raportul de activitate pe anul 2021.

În calitate de consilier local, aflat la primul mandat, în Consiliul Local al comunei Valea Ursului, am făcut parte din **Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport** (comisia de specialitate nr.2), unde am îndeplinit atribuțiile de președinte. Am participat la toate ședințele organizate în cadrul comisiei de specialitate nr.2, dar și la ședințele ordinare, extraordinare ale Consiliului Local. Am luat cuvântul, am intervenit de câte ori am considerat că este necesar, formulând opinii în interesul și sprijinul cetățenilor. Împreună cu ceilalți colegi din grupul PSD am votat toate proiectele propuse de către primarul comunei Valea Ursului, precum și proiectele care au venit în sprijinul cetățenilor cu scopul creșterii calității vieții în comuna noastră. Pentru avizarea rapoartelor pe comisie, am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei, care a pus la dispoziție documentația necesară.

Ca reprezentant al comunei, respectiv al satului Chilii, am menținut legătura permanentă cu locuitorii satului, ocazie cu care am transmis proiectele propuse a fi discutate în ședințele consiliului local, cu impact asupra cetățenilor, preluând mesajele lor, pe care le-am prezentat în plenul ședințelor.

În cursul anului 2021 am făcut parte din Consiliul de administrație al Școlii Profesionale Valea Ursului, ca reprezentant al Consiliului Local, unde am participat la toate ședințele de lucru și implicându-mă activ în hotărârile luate în interesul unității școlare.

În toată această perioadă am urmărit să acționez cu cât mai multă corectitudine și am căutat să-mi îndeplinesc atribuțiile de consilier local, pe care le am conform legilor în vigoare, având permanent drept obiectiv interesul comunității din care fac parte.

Întocmit
Consilier local-Dornescu Maricica